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През 2016 г. взехме активно участие в 8 състезания, от които едно национално 
първенство за ученици в Ловеч, пет международни купи в България, Полша, Сърбия и Словения, 
две републикански(държавни-крайни) първенства за деца, юноши и мъже в България. 

От участието ни в тези състезания завоювахме 20-медала(8-златни, 5-сребърни и 7-
бронзови) и 8-купи(5-златни и 3-бронзови). Клубът имаше квота в националния отбор за 3-ма 
юноши и 3-ма мъже в класовете S5 и S7, но поради липса на достатъчно финансови средства за 
плащане на такси и командировки не успяхме да учасваме на световното първенство през 2016г., 
което се проведе в Украйна. Колегите от другите клубове участници в националния отбор в 
другите класове се представиха отлично на световното първенство и завоюваха Сребърната 
Комплексна Световна купа, и се разминахме със Златната поради това, че в клас S7 нямахме 
представители. На предишното световно първенство през 2014г., Пещерския клуб допринесе 
също за завоюването на Златната комплексна световна купа. Това е класът, в който ние 
трябваше да представяме страната ни. По проектите с Общината и ММС, не получихме 
достатъчно средства, в които бяхме включили и тези разходи за участието ни на световното 
първенство. Затова се задоволихме само с вътрешни държавни първенства и 5 световни купи в 
най-близки до нас държави с най-малко разходи, но изпуснахме да си запазим най-престижната 
Златната комплексна световна купа, за която имахме 100% шанс дори и с 4-то или 5-то място в 
нашия клас копия на ракети. 

През 2016г. клубът излъчи 10 състезателя-призьори, които се представиха най-добре и 
завоюваха по-горе упоменатите отличия за клуба. От тях 3-ма мъже, 3-ма юноши до 18г. и 4-ри деца 
до 14 г. Също така 4 състезателя 2-ма мъже и 2-ма юноши от нашия клуб влизат в националния 
отбор за представяне на България в двата най-сложни и атрактивни класа S5 и S7 на 
Европейското първенство през 2017 г. 

  
Ето и участията ни в хронологичен ред: 
 
1. На 13 Май 2016 г. се проведе национално 

ученическо състезание по Авио- и 
Ракетомоделизъм в Ловеч 2016г. организирано от 
Министерството на образованието, младежта и 
науката(МОМН), Нац. Дворец на децата в София и 
ОДК Ловеч. Нашия клуб участва със субсидия от 
Община Пещера. Уаствахме с 5 – ученика и 
сформирахме по един пълен отбор и в двете 
възрастови групи.  

Завоювахме златната купа  при децата(I-ва 

възрастова група), и златната купа  при юношите(II -ра 
възрастова група), както и 9 медала(5-златни и 4-ри 
сребърни) в индивидуалните класирания. Състезателите от 
нашия клуб се представиха най-добре от състезателите на 
другите клубове, за което бяха и наградени от Директорката 
на Нац. Дворец на децата в София с голямата награда 
почивка на море. Нашите ракетомоделисти бяха много 
щастливи защото прекараха една невероятна ваканция на 
море в с. Кранево от 17 до 27 Август 2016г.  

 
2. На 14-15 Май 2016 г. взехме участие в кръг от 

Световната купа по ракетомоделизъм в България  


